

Σε δημόσια διαβούλευση το νομοσχέδιο για την τόνπολα



Τέθηκε την Τετάρτη σε δημόσια διαβούλευση το νομοσχέδιο που θα ρυθμίζει όλα όσα αφορούν την Τόνπολα. Αυτό λέχθηκε ενώπιον της επιτροπής θεσμών της βουλής κατά την εξέταση της εθνικής αρχής στοιχημάτων.

Η πρόεδρος της αρχής Ιωάννα Φιάκκου ανέφερε ότι για ένα μήνα το νομοσχέδιο θα είναι σε δημόσια διαβούλευση ακολουθώντας η αρχή να έχει περιθώριο 15 ημερών να μελετήσουν τις εισηγήσεις των εμπλεκόμενων και ακολουθώντας να το στείλει στο υπουργείο οικονομικών για να το καταθέσει ενώπιον της βουλής.

Επίσης θα πρέπει πριν από την

ψηφίση του και ενόσω συζητάται στη Βουλή να τεθεί για 3 μήνες ενώπιον της ευρωπαϊκής επιτροπής.

Η κυρία Φιάκκου εξέφρασε την ελπίδα μέχρι τις αρχές του 2019 να έχει ολοκληρωθεί όλη η διαδικασία και να τεθεί σε εφαρμογή.

Αναφέρθηκε επίσης ότι η αρχή έχει αδειοδοτήσει και ρυθμίσει το διαδικτυακό και επίγειο στοιχημα.

Αναφέρθηκε ότι από την πρώτη του 2017 οπότε και έχει δοθεί η άδεια εποπτείας στην αρχή 2 φορές τον μήνα λειτουργούν οι επισκέπτονται τα πρακτορεία στοιχημάτων και κάθε εβδομάδα ελέγχουν τα διαδικτυακά στοιχήματα.



Σε διεθνή διαιτησία Κύπρος και Ισραήλ για το κοίτασμα «Αφροδίτη»

Σε κατ' αρχήν συμφωνία να προσφύγουν σε διεθνή διαιτησία για την τελική κατανομή των ποσοτήτων φυσικού αερίου που υπάρχουν στο κοίτασμα «Αφροδίτη» κατέληξαν Κύπρος και Ισραήλ, σύμφωνα με τον Ισραηλινό υπουργό Ενέργειας.

Όπως αναφέρει το ΡΙΚ επικαλούμενο την ισραηλινή εφημερίδα «Γκλόουμπς», η συμφωνία θα συζητηθεί στο περιθώριο της τριμερούς συνάντησης Κύπρου - Ελλάδας - Ισραήλ την επόμενη Τρίτη στη Λευκωσία και θα υποβληθεί προς επικύρωση από τις

δύο κυβερνήσεις, ενώ θα γίνουν διαβουλεύσεις και με τις εταιρείες που εκμεταλλεύονται το κοίτασμα. Ο Ισραηλινός υπουργός Ενέργειας Γιούβαλ Στάνιτς δήλωσε ότι οι διαπραγματεύσεις μεταξύ Κύπρου-Ισραήλ συνεχίζονται για χρόνια χωρίς αποτέλεσμα. Η σημερινή κατάληξη, πρόσθεσε, φαίνεται λογική για εμάς. Ο κ. Στάνιτς συμπλήρωσε ότι το Ισραήλ δεν επρόκειτο να εγκαταλείψει το σχέδιο για αξιοποίηση του δικού του μεριδίου στο κοίτασμα «Αφροδίτη», ακόμη κι αν αυτό θεωρείται μικρό.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ

Ο Πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σε συνεργασία με την επιτροπή του Χορευτικού μας σχολείου και της Γυναικείας Επιτροπής,

σας προσκαλούν στην **Γιορτή της Μητέρας**

Σάββατο 12 Μαΐου 2018 7.30μ.μ.

1ος όροφος, Cyprus Community NSW 58-76 Stanmore Rd, Stanmore
Λουλούδια και δώρα για τις μητέρες και πάρα πολλές εκπλήξεις! Θα σας διασκεδάσουν τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας

\$50 για μεγάλους (3 course meal)

\$20 για παιδιά κάτω των 12 ετών

Τα παιδιά που θα χορέψουν ΔΩΡΕΑΝ

ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 και με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Γιορτή της Μητέρας

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο

Κυριακή 13 Μαΐου 2018 από τις 12.00μ.μ.

ΜΟΝΟ \$35 το άτομο - Ζωντανή Μουσική

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκες γαρίδες, στρείδια & μύδια

Πιατέλα με καλαμάρι, σουβλάκι κότας, lamb loins και χοιρινά chops

Για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

(Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)

Για τα παιδιά: Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, χαλούμι, καλαμάρι ή ψάρι με chips **μόνο \$15**

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στο εστιατόριο 9550 3862 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ - 20 Μαΐου 2018

Θα επισκεφτούμε τα αξιοθέατα της πανέμορφης πόλης του Σύδνεϋ, όπως το Sydney Harbour Bridge, το Opera House, Mrs McQuarrie's Chair. Θα πάμε στο Manly να επισκεφτούμε το North Heads και να φάμε μεσημεριανό στην Παραλία του Manly. Θα επιστρέψουμε στο κέντρο της πόλης, διαμέσου των ανατολικών προαστείων και θα σταματήσουμε στο Bondi για απογευματινό καφέ.

Τιμή \$35 (Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο και ξενάγηση)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 9.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235 ή με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256